Schema 02



il 3 deve andare per forza nella sequenza r3c4-r5¢c 4 poiché in una scale di 3
numeri su 5 disponibili il 3 &€ sempre presente

il 3 n on puo andare in r3cl perche va nella seque  nza r3c3-r3c5h.

Nella sequenza r4cl-r4c4 si verifica una situazione  del tutto equivalente all
hidden-pair del sudoku.

Occorrerebbe una spigazione dettagliata della regol  a.

In alternativa si puo dire che se in r4cl avessi un 3 lascalainr4cl-ridc4
dovrebbe essere 35xy , may non puo essere ne 2 né 4.

stesso ragionamento di prima
la scala in r4cl-r4c4 dovrebbe essere x53y
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